
（人）
8月11日 8月12日

0 0

合計 0人

１趣旨
　令和3年5月定例会の結果について報告するものです。

２傍聴者数（本会議のみ）

開催日

令和3年第4回8月臨時会傍聴者アンケートから

50代
100%

■年 齢（問１）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

本庁管内
100%

■住 所（問２）

市議会ホーム

ページ100%

■どこでお知りなりましたか（問

３）

(複数回答)

市議会や市政

に関心がある

100%

■傍聴された理由（問４）

(複数回答)

おおむね…

■発言内容について【議員】（問５）

(複数回答)

また傍聴した

いと思う100%

■今後も傍聴したいと思いますか

（問６）

おおむね理解

できた 100%

■発言内容について【市長】

（問５）

市政への

チェック

40%

積極的な政策提案 20%

ホームペー

ジ等を活用

した情報…

■議会・議員に期待すること

（問７）

(複数回答)

年　齢 人数（人）

10代 0   
20代 0   
30代 0   
40代 0   
50代 2   
60代 0   
70代以上 0   
合　計 2   

住　所 人数（人）

本庁管内 2   
嬉野管内 0   
三雲管内 0   
飯南管内 0   
飯高管内 0   
その他 0   
合　計 2   

設　　問 人数（人）

市議会ホームページ 2   
市議会だより 0   
テレビや新聞などのメディア 0   
議員から 0   
その他 0   

合　　計 2   

設　　問 人数（人）

市議会や市政に関心がある 2   
今定例会に提出されている議案に関心がある 0   
議員の質問内容に関心がある 0   
議員や知人に誘われた 0   
議員の応援のため 0   
その他 0   

合　　計 2   

設　　問 人数（人）

理解できた 0   

おおむね理解できた 1   

あまり理解できなかった 0   

理解できなかった 0   
合　　計 1   

設　　問 人数（人）

理解できた 0   

おおむね理解できた 1   

あまり理解できなかった 0   

理解できなかった 0   
合　　計 1   

設　　問 人数（人）

また傍聴したいと思う 2   

あまり傍聴したくない 0   

どちらとも思わない 0   
合　　計 2   

設　　問 人数（人）

市政へのチェック 2   

積極的な政策提案 1   

市民の声の反映 0   

市議会だよりの充実 0   
ホームページ等を活用した情報発信 2   

合　　計 5   


